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Nota técnica

Población 
general

n=1200

La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de intención 

de voto. 
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1. Los candidatos
1.1 Grado de conocimiento 
1.2 Valoración de los candidatos
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1.1 Grado de conocimiento

Porcentaje de población que conoce a los candidatos

68,4

87,0

53,1

72,2

95,8

39,8

Isabel Díaz Ayuso

Ángel Gabilondo

Isabel Serra

Ignacio Aguado

Íñigo Errejón

Rocío Monasterio
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1.2 Valoración de los candidatos

Como seguramente sabes, el próximo 26 de mayo se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Cómo crees que sería cada uno de 
los/las siguientes candidatos/as como presidente/a de la Comunidad de Madrid?
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26,2

Una gran
presidenta

Una buena
presidenta

Una presidenta
normal

Una mala
presidenta

Una presidenta
terrible

Ns/Nc

Isabel Díaz Ayuso

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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1.2 Valoración de los candidatos

11,6

23,8 24,6

14,5

7,4

18,0

Un gran
presidente

Un buena
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Ángel Gabilondo

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’

Como seguramente sabes, el próximo 26 de mayo se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Cómo crees que sería cada uno de 
los/las siguientes candidatos/as como presidente/a de la Comunidad de Madrid?
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1.2 Valoración de los candidatos

2,0

11,2

19,6 17,0 16,4

33,8

Una gran
presidenta

Una buena
presidenta

Una presidenta
normal

Una mala
presidenta

Una presidenta
terrible

Ns/Nc

Isabel Serra

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’

Como seguramente sabes, el próximo 26 de mayo se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Cómo crees que sería cada uno de 
los/las siguientes candidatos/as como presidente/a de la Comunidad de Madrid?
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1.2 Valoración de los candidatos

1,9

11,7

29,2

21,1

11,6

24,6

Un gran
presidente

Un buena
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Ignacio Aguado

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’

Como seguramente sabes, el próximo 26 de mayo se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Cómo crees que sería cada uno de 
los/las siguientes candidatos/as como presidente/a de la Comunidad de Madrid?
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1.2 Valoración de los candidatos

9,4

24,1

17,3 15,6
19,4

14,3

Un gran
presidente

Un buena
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Íñigo Errejón

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’

Como seguramente sabes, el próximo 26 de mayo se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Cómo crees que sería cada uno de 
los/las siguientes candidatos/as como presidente/a de la Comunidad de Madrid?
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1.2 Valoración de los candidatos

4,1
7,0

17,2 15,6

27,3 28,8

Una gran
presidenta

Una buena
presidenta

Una presidenta
normal

Una mala
presidenta

Una presidenta
terrible

Ns/Nc

Rocío Monasterio

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’

Como seguramente sabes, el próximo 26 de mayo se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Cómo crees que sería cada uno de 
los/las siguientes candidatos/as como presidente/a de la Comunidad de Madrid?
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18,00

33,8

24,6
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28,8

Isabel Díaz Ayuso

Ángel Gabilondo

Isabel Serra

Ignacio Aguado

Íñigo errejón

Rocío Monasterio

Un/a gran
presidente/a

Un/a buena
presidente/a

Un/a presidente/a
normal

Un/a mal/a
presidente/a

Un/a presidente/a
terrible

Ns/Nc
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1.2 Valoración de los candidatos

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’

Como seguramente sabes, el próximo 26 de mayo se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Cómo crees que sería cada uno de 
los/las siguientes candidatos/as como presidente/a de la Comunidad de Madrid?
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1.2 Valoración de los candidatos

Valoración media del 1 al 5, siendo 1 ‘Un/a presidente/a terrible’ y 5 ‘Un/a gran presidente/a

2,4

3,2

2,5

2,6

2,9

2,2

Isabel Díaz Ayuso

Ángel Gabilondo

Isabel Serra

Ignacio Aguado

Íñigo Errejón

Rocío Monasterio

No sabe/no 
contesta

(%)

26,2

18,0

33,8

24,6

14,3

28,8
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1.2 Valoración de los candidatos

Valoración media del 1 al 5, siendo 1 ‘Un/a presidente/a terrible’ y 5 ‘Un/a gran presidente/a

Peor nota Mejor nota

Población 
general Votantes del PP

Votantes del 
PSOE

Votantes de 
Unidas 

Podemos
Votantes de 
Ciudadanos

Votantes de 
Más Madrid

Votantes de 
VOX

Isabel Díaz Ayuso 2,4 3,8 1,7 1,7 2,9 1,6 3,0

Ángel Gabilondo 3,2 2,5 4,2 3,3 2,9 3,7 2,0

Isabel Serra 2,5 2,2 2,4 3,4 2,2 2,9 1,8

Ignacio Aguado 2,6 3,1 2,3 1,9 3,4 2,1 2,7

Íñigo Errejón 2,9 1,6 3,5 3,9 2,1 4,3 1,4

Rocío Monasterio 2,2 2,8 1,6 1,7 2,4 1,4 4,1



                          

2. Valoración de la labor 
del gobierno del PP
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2. Valoración de la labor del gobierno del PP

¿Cómo valoras la labor que ha llevado a cabo el Partido Popular estos cuatro años al frente del Gobierno de la 
Comunidad de Madrid?

Nota media 1-5:

2,5

Población general

4,5 14,7 26,8 20,9 26,3 6,8

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala Ns/Nc

Muy buena o 
buena
19,2%

Muy mala o mala
47,2%
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2. Valoración de la labor del gobierno del PP

4,5

27,4

4,1

11,0

14,7

42,4

30,1

32,4

2,8

1,5

26,8

22,0

41,4

36,4

18,6

15,6

13,1

20,9

3,8

17,2

10,2

36,1

25,6

26,4

26,3

5,3

8,8

38,7

53,0

59,0

6,8

3,5

Población general

Votantes del PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de VOX

Votantes del PSOE

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Más Madrid

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Ns/Nc

¿Cómo valoras la labor que ha llevado a cabo el Partido Popular estos cuatro años al frente del Gobierno de la 
Comunidad de Madrid?



                          

3. Ficha técnica
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3. Ficha técnica

ÁMBITO
Comunidad de Madrid

UNIVERSO
Población general residente en la 
Comunidad de Madrid a partir de 18 
años de edad y con derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

1200 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevistas online

ERROR MUESTRAL

±2,89%  (95,45% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

3/5/2019 a 9/5/2019

Cuotas por sexo, edad y tamaño de 
hábitat
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